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1. Urcete defini¢ni obor funkce f, spoctéte jeji parcialni derivace vSude, kde existuji,
a napiste rovnici te¢né roviny v bodé¢ [0, 2].

f(x,y) = vy2—cosx.

(12 bodu)
2. Naleznéte maximum a minimum funkce f na mnoziné M.
f(x,y) =x%—2x + 4y + 6xy + y2,
M={x)y]eR} y>—-1, x+y<l, x—y=>-1}
(13 bod)

3. M¢éjme nasledujici dva vztahy
sinx + sin y + sinu + sin(2v) = 0,
ucosx +vcosy+ cosu + cosv = 2.

Ukazte, ze vztahy definuji na okoli bodu (0,0, 0,0) funkce u, v proménnych x, y tridy
€', pro které plati u(0,0) = 0, v(0,0) = 0. Spoctéte §£(0,0) a §%(0,0).

(12 bodu)
4. Spoctéte nasledujici primitivni funkci na intervalu (-7, 7).
/ 1 d
(cos? y) - (cos?y +sin2y + 1) Y
(13 bodu)

Vysledky
. D = R%, & — 1__sinx o —1_ 2y R2
1 (f) 5 3x(xvy) 3ma 3y(x’y) 3mpr0 [x,y] €
splitujici y* — cosx # 0; v bodech [x, y] € R? spliujicich y* — cosx = 0 parcidl-
ni derivace neexistuji (= defini¢ni limity jsou nevlastni nebo neexistuji); te¢na rovina:

T(x.y) =3+ 3502
2. bod maxima: [-2, —1]; bod minima: [2, —1]
3. 540,00 =1, §(0,0) =1

4.tgy —log(tg?y +2tgy +2) + arctg(tg(y) + 1), y € (%, %



